



炫丽舞姿秀出精彩人生

台上

台下

精编细琢以表敬意

劲爆的音乐,特色的独白、整齐划一的舞姿……昨日下午,陈露国际舞蹈艺术学校带来的舞蹈《排练记》和《最美逆行者》一出场,就让现场观众看得很过瘾,现场掌声不断。

陈露国际舞蹈艺术学校是我市首家在全省乃至全国体育舞蹈赛事中,连续7年取得最高组别奖金组冠军的代表队。虽然该校有着“冠军孵化器”的称号,但在面对此次舞林盟主大赛决赛的时候,他们也丝毫不敢懈怠。

“我们排练这两个舞蹈用了好几个晚上时间。”舞蹈编排者陈露说,孩子们得知要参加决赛后情绪高涨,为此她专门编排出《排练记》和《最美逆行者》。其

中《排练记》创作的灵感来源于“汉地尚街”舞林萌主大赛,而《最美逆行者》是向在疫情中那些无畏的最美逆行者致敬。

为了让舞蹈给人留下深刻印象,陈露无论是从音乐,还是独白都是亲自上阵完成。“我连产检都推后了,就是要参加这次决赛。”已经怀孕35周的陈露介绍说,这次决赛她编排的舞蹈,相比初赛时更加认真,每天都要忙到很晚。她希望孩子们能以生动形象的舞蹈语言,向观众演绎出所要表达的情感。

得益于准备充分,《排练记》和《最美逆行者》一上台就让人眼前一亮,孩子们朝气蓬勃、意气风发,精彩演出也获得了评委肯定。 (记者 葛利利)

潜心打磨赢得喝彩

“我们的选手为了参加这次比赛,准备了一个月。”吴梦莎舞蹈学校的负责人吴梦莎告诉记者,大家都是利用周末的课余时间来练习,节目经过精心准备、潜心打磨,付出了很多心血。

在决赛中,吴梦莎舞蹈学校有两个舞蹈节目进入决赛,分别是《冰雪奇缘》和《好想爱这个世界》,每个舞蹈都由14名成员来完成,年龄最小的6岁,最大的14岁。此次比赛,吴梦莎舞蹈学校选送的舞蹈,在音乐的挑选、节目的编排、服装选取、化妆设计等方面都做了精心准备,表演的节目活泼新颖,赢得了现场观

众阵阵掌声。

吴梦莎2006年毕业于湖北省体育舞蹈学校,在学校读书时,她就兼职做起了舞蹈老师,执教两年后她创办了自己的舞蹈工作室。

“我们学校是湖北省体育舞蹈协会咸宁唯一拉丁舞专业培训基地,被授权为拉丁舞考级定点单位。”吴梦莎介绍,目前该校学拉丁舞的学员有1000多人。参加舞蹈比赛是提高舞者自信最好方法,这次比赛让学员们既锻炼了胆量,又增强了自信,她对所有学员的表现感到非常满意。 (记者吴青朋)

小公主跳出大气场

“哇!这些小萌娃跳得真棒!”在“汉地尚街”杯舞林萌主争夺赛决赛的比赛现场,一群“舞蹈小公主”在欢快动感、抖音上超火的幼儿舞《呀呀呀》中闪亮登场。

这支来自炫艺舞蹈的幼儿园小朋友梳着小辫子,穿着粉色连衣裙,虽然是全场最小的选手,但是在入场的时候却以自信的姿态,愣是走出了强大的气场,成为了全场关注的焦点。

舞台上,这些“舞蹈小公主”的每个动作尽管看着稚嫩,却用那股子认真劲儿,吸引着台下不少观众拿起手中的相机,纷纷拍照、录影,表示要拿回去后给自己的孩子们看,以此为榜样。

现场评委点评:“气场很好,眼神执著又坚定。这是一群了不起的萌娃!” (记者陈志茹)

间。“我们让她学习舞蹈,只是想培养她的兴趣爱好,因此还没有让她参加过比赛。”徐女士说,甜甜知道舞林萌主争夺赛之后,就吵着要来现场观摩学习。原本以为孩子只是来看看热闹,谁知道到了现场之后,甜甜就跟着现场音乐的节奏,一摇一摆的跳了起来。

“妈妈,我好喜欢这些舞蹈,我也要去学!”拉着妈妈的衣角,甜甜撒娇道。“好好好,去学!”看着女儿如此喜欢舞蹈,徐女士心里乐开了花。

(记者 庞贊)

6岁萌娃台下学艺

“甜甜,我们回家了。”“不嘛,妈妈,这些舞蹈都跳得很好,让我再学习一下,晚点再走吧!”

昨日下午5时许,此时“汉地尚街”杯舞林萌主争夺赛决赛正进行得如火如荼。台上,参赛选手们一个个卯足劲,把自己最厉害的舞技秀出来;台下,观众们毫不吝啬自己的掌声和欢呼声,为参赛者加油鼓劲。这不,6岁的甜甜就看得入迷。

甜甜的妈妈徐女士介绍,女儿从4岁开始学习民族舞,如今已有2年时

忠实观众一路相随

比赛现场节目的精彩不断,也带动了观众的情绪高涨,掌声此起彼伏。在决赛现场,就有两位忠实的观众,他们在旁边一边认真地看着舞蹈,一边为选手精彩的物资鼓掌叫好,他们就是刘邦志和他的老伴钟忠联。

今年75岁的刘邦志家住汉地尚街附近,以前没事的时候学员喜欢到处转转。刘邦志老人说,自从得知这

里会举行“汉地尚街”杯舞林萌主争夺赛之后,他和老伴就决定来一饱眼福。初赛的时候,夫妇俩就去到现场观看,为表演队伍加油鼓劲;这次决赛,他们也毫无意外地赶到现场。

“这些孩子们的表演真是太棒啦!”钟忠联老人笑着说,作为普通市民,能在家门口看到精彩的舞蹈表演,她感到骄傲和自豪,同时为参赛选手们点赞。 (记者吴青朋)

爱心礼包温暖贴心

蔡林记热干面的兑换券、小面包、饮料……昨日“汉地尚街”杯舞林萌主争夺赛决赛现场,参赛的每一位队员都领到了主办方精心准备的爱心大礼包。

当日最高气温有27摄氏度,为了给参赛小队员们补充能量,主办方特地准备了将近200份爱心大礼包。礼包里面不仅有可以饱腹的蔡

林记热干面兑换券、小面包,还有解渴的“九宫”枇杷果味饮料等。

“主办方真是太贴心了,孩子来参加比赛,后勤工作做得很足,点赞!”家长王先生拎着大礼包,乐呵呵地说,开始他还担心天气较热,孩子会不适应,因此他早就在家里备好了水和干粮,结果看来却是“多此一举”。 (记者 庞贊)

